

電気通信法令集追録第16号（平成21年6月23日発行）において、次のとおり誤りがありましたので、訂正しお詫び申し上げます。

頁	項目	誤	正
ご案内1	加除一覧 内容現在日	平成20年3月9日	平成21年3月9日